AIATONIZMA 2TIZ EYOYT PAMMEZX KINHZEIX

©EMA A

211G epwtnoeLg 1-4 va ypdyelg oto TETPAdLS oou Tov aplBud Tng epwtnong Kat d(rAa To ypduua mnou
avtioTtolxel oTn cwoTH andvtnon.

1. Mia kivnon ovopdletal eubuypapun opaAld erutayxuvopevn, étav:

a) H taxutnta napaugvel otabepn

B) To pETpo Tng Taxutntag auEdvetat

y) H kivnon yivetal og eubela ypauun Kat n eEMTdyuvon Tapauevel otabepn
d) kaveva amnd ta napandvw

2. Xg pla eubuypapun opahr kivnon:
a) n Taxutnta wal ndvra BeTikn
B) n etutdyuvon eivat mdvta Pndev
Y) N OUVOALKN PeTatomon €xeL BeTIKNA KAlon
0) n erutdyuvon dlvetal and Tov TUTo u = ﬁ—jf
3. Motd amnd ta napakdtw diaypduuata 6a urnopouoe va TepLlypdgpeL TNV Kivnon evog auToKLViToU
Tou eTiBpaduveTat;
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4. Tdte A€e OTL PLa eubUypappn Kivnon eivat eubuypaupn opaid emBpaduviuevn;

a) Otav n taxdtnta Tou Kivntou PELWVETAL (KaTa JETPO).

B) Otav n emutdyuvon napapevel oTabepr) Kat n TaxUtnTa PeLWveTAL (KaTa YETPO).

y) Otav n erutdyuvon napapevel pndev Kat n tTaxutnta Jewwvetal ye otabepd pubuo.
0) Otav n emurdyuvon pewwvetal Je otabepd pubud.
€) Otav n entdyuvon napapevel oTabepr| KAt apvnTLK.



2nv epwTNOoN 5, va ypdwelg oTo TETPAdL0 OOoU TO YPAuua TIou avIloTolXel otnv nmpdtacn, kat d(TAa,
TO Ypduua (X) av n npdtaon eivat cwoth i To (A) dv n npdtaon sivat AavBaopugvn.

5. Alvetal To mapakdtw dtdypapua, Tou TepLypdPel eublypaupn kivnon.
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a) Ta mpwTta 10 s TNg Kivnong, To cwua €xeL BTk Taxutnta.
B) Amo t=10 s £0g t=20 s N eMTAXUVON TOU CWUMATOG elvat 2m/s2.
Y) H ouvoAikn yetatdmon tou owpatog ota 40 s elval BeTik.

0) Amd t=20 s ewq t=40 s, To cwpa KAvel eubuypapun opaid emBpaduvduevn Kivnon pe emrd-
Xuvon a = —3m/s?

©EMAB

2NV MAPaKATw €PWTNON, va dWOETE OTO TETPAOLS 0ag TO Ypduua TNG owaoTng andvinong, Kat va
dlkatohoyioete TNV andvinor oag.

1. ‘Eva autokivnto, Kiwveltal ge otabepr tayxutnta oc subluypaupo dpduo. Tn oTiyun t=5 s epvdel
and tn 8€on x=50 m pe TaxutnTa PETPOU U=72 Km/h. Ze 1old amnd Tig napakdtw BEaelg eival
meavo va to Bpolue hetd amd 10 s;

2tn 6€on a) x=410 m

B) x=770 m

Y) x=150 m

0) x=-150m

€) kauia and Tig nmapandvw

2NV MapakdTw EpWTNON, va dWOoETE OTO TETPAdLO 0ag To Ypduua X yia owo Tt mpdtacn 1 To ypduua
A ylua AaBBacpgvn kat va dLKaloAOYACETE TNV andvtnon oag.

2. Alvetal To MapakdTw dLdypaypa, Tiou iepLypdgel eublypauun Kivnon.
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a) And to dldypappa, YTopoUle va CUPTMEPAVOUNE TIWG N GUVOALKH HETATOTILON TOU CWHATOG
elvat 120 m.

B) Ta mpwta 20 s TNG Kivnong, €xoupe eubUypaupn opain Kivnon.

Y) H taxutnta au€dvetat kata 120 m/s ota 20 s Tng Kiivnong Tou owuatog.

0) Ao to dtdypappa, UTIOPOUNE VA CUPTIEPAVOUNE TIWG TO OWHa TN oTLyur] t=40 s €XeL UNOEVLKN
Taxutnta.



©EMAT

‘Eva tpaivo, £xel uikog 45 m evw n anéotacn Twv TPoXWV Tou ivat 40 m Kat To PNPooTLvd TUHua
Tou Tpaivou, angyel amnd tov NMpwto TPox6 3 m. To tpaivo Tn atiyun t=0 Eekwvdel and akwnaoia, Kat
MOALG TIOU TIaTdel oTnV apxn PLdg eubuypapung yepupag prikoug 300 m. H p€ylotn emitdyuvon nou
propel va avantu&el to Tpaivo, sivat 4m/s? evd N PEYLOTN Taxytnta mou uropsl va avamtuget sivat
40 m/s.

a) Mowdg eival 0 eAdxL0TOg XPAOVoG Tou Ba TIPETIEL va eTiLTaxUveTal EXPL va TILAOEL JEYLOTN TaxUTNTa;
B) Méon andotaon Ba £xeL dlavioel ewg TOTE (XPOVLKN OTLYUH EPWTHKUATOG Q)

y) Na néoo xpdvo Ba natdel mdvw oTn yepupa av Kvnbel Ye to ypnyopdtepo duvato TpoTo;

0) Mowdg eivat o0 eAdxLotog duvaTtdg XPAdvog ard tn oTLyun UNdEV Kat peTd, Tou Ba urtdpXeL TUripa Tou
Tpaivou dvw ard tn YEPUPQ;

©EMA A

‘Eva autokivnTto Kiveltal o€ eubUypaupo Katngopko dpduo Ye atabepr| TaxutnTa, KAl Tn OTLyun
t=0 BploketaL otn B€on x=15 m.
a) Mowd and ta mapakdTw diaypdypata prnopel va avtimpoowreUel TNV Kivnon Tou Kwntou;
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AN ta dtdypappa ou eTLAEEQTE, va UTIOAOYI(OETE :
B) tTn petatdrion Tou Kivntou ota 20 s Tng Kivnong Tou.
Y) Tn 6€on 1ou Ba BplokeTal TO KNTA TN XPOVLKN OTLyur t=20 s.
0) Tn geon Taxutnta Tou Kivntou yla to didotnua [0,20s].
€) TNV ETUTAXUVOT) TOU 0TO Tapandvw dldotnua Kat To £(00g tTng Kivnong.

() ye ta (dLa dedopeva, va PTLAEeTE To dldypapua BEong Xpdvou, dv 0 dpOPog HTav avngpopLkog.



